
Da bomo nasprotnike poznali. 
Žerjav je »samostojne« osedlal! 

Ko je leta 1920 nastopila Samostojna kmetska stran
ka, smo trdili, kar je bila tudi resnica, da jo je Žerjav po
klical v življenje ter na ta način hotel preslepiti kmete za 
svojo liberalno stranko. Tedaj so tajili, zdaj pa nič več. 
Žerjav sam je napisal v zadnji »Domovini«, da je on sa
mostojne osedlal, potem pa so postali častihlepni in — so 
mu ušli. Takrat je Žerjav res osedlal samostojne, ker so 
se našli osli — ki so samostojne nosili, tako zveni iz be
sed »Domovine«. Nikar pa naj Žerjav ne misli, da bo da
nes zopet našel našega kmeta tako neprevidnega, da bi 
Žerjav zopet osedlaval na njem svoje ljudi! Zato gre de
mokratom, da zasedlajo na ljudstvu! A pri teh volitvah ne 
smejo! — 

Nova marela — stari Žid! 
Živel je žid, ki je ciganil ljudi, kar je mogel, posebno 

na sejmih. Da pa ga niso spoznali, ko je drugič prišel, je 
vedno predalal svojo marelo. Tudi pri nas se tako godi v 
političnem življenju. Kadar so volitve, tedaj pride dr. Žer
jav vedno z novo marelo, vedno z novim imenom. Zdaj ni
so več SDS za volitve, ampak »Združena slovenska gospo
darska lista«! Pod to marelo pa sedi še vedno stari dr. 
Žerjav. Nikar naj ne misli, da ga kmetje ne bodo pre
poznali! Združena slov. gospodarska lista je — SDS. — 

»Naša ljubezen se tesno oklepa ljudstva«, 
piše »Domovina«. Najbrže misli pri tem na Slovensko ban
ko, ki je požrla na 50,000.000 slovenskih vlog. To je bila 
veiika ljubezen, ki se je slovenskega naroda preveč tesno 
oklenila. 

Urek — Kušar — Roškar. 
To so trije. Bili so samostojneži, bili so radičevci, bili 

so menda že tudi kje drugod, zdaj pa so Žerjavovci. Žerjav 
je napisal, da jih je nekoč že osedlal. Zdaj jih hoče zopet! 
A na slovenskega kmeta teh svojih najmlajših, ne bo več 
osedlal. Ti trije so šli od »Kmet. lista« k »Domovini«, iz 
dežja pod kap, kar se njih in njihovih mandatov tiče, a 
ostali so še vedno v fronti proti slovenskemu narodu. Zato 
bodo in morajo propasti. — 

Nasprotniki delajo z vso silo! 
Dočim zre naš kmet mirno na volilni boj in ve, kaj je 

njegova dolžnost 11. septembra, besne naši nasprotniki 
skoro do nerazumnosti! Poleg tega pa delajo na vse krip
lje, da pridobijo kar največ krogljic. To njihovo delo jim 
sicer ne dela sramote, kakor jo dela njihova politika, a 
uspeti ne sme! Nasprotniki računajo, da bo naših ljudi 
zopet veliko doma ostalo in bodo ina ta način oni, ki bodo 
vse, do zadnjega, postavili na volišče, napredovali. Zato 
agitirajo med kmetskimi ljudmi predvsem: »Kaj boš hodil 
volit, saj nič ne pomaga!« Nihče naj ne bo tako nepreviden, 
da bi tej agitaciji nasedel! Vsi naši na volišče! Zaupniki in 
agitatorji, že zdaj pripravite vse, da bode število volilcev 
pri nas narastlo! 

Politični hlapci! 
Urek, Kušar in Roškar so uskočili iz radičevske stran

ke k Žerjavu. Ako niso bili zadovoljni z vodstvom radi
čevske stranke, naj bi ga vrgli, ali pa naj bi na svojo roko 
nastopili. Tako pa so dobili pri Radiču, kateremu so do 
zdaj hlapčevali, knjigo in so se z njo podali v novo službo 
k dr. Žerjavu! Slovenski kmet pa ne mara hlapčevati in 
zato ne bo volil ne radičevcev in ne omenjene trojice na 
dr. Žerjavovi listi! — 



»Radičevci, vsi na plan!« 
Kmetijci kličejo — alarm. Gori jim streha nad glavo, 

iz hlevov jim je pobegnila živina! Možje, žene, fantje, de
kleta, vse na plan! — Njihov klic ne najde odmeva. Kakor 
|e nekoč kmet mirno gledal na razpadajoči in goreči grad 
ter ni šel pomagat, tako se sedaj smeji radičevskim kli
cem in ve — dovolj so nas vodili za nos do zdaj, da smo 
hlapčevali Radiču! Res, radičevci, vsi na plan in vsi nazaj 
v edino zastopnico slovenskega kmeta — nazaj v Slov. 
ljudsko stranko! Škoda vsake slovenske krogljiee za ra
dičevsko podružnico! 
Preje: »Kmet — kmeta«  zdaj: »Za stvar gre in ne za 

osebe!« 
Kako so kmetijci pisarili vedno le, da je treba, da 

kmet voli kmeta! Zdaz pa, ko so volitve tu in na »seljački 
listi« kandidirajo advokati, pa ne gre več, da bi se pisalo: 
»Kmet — kmeta«! »Zdaj gre za stvar!« Za kako stvar, ra
dičevci? Bomo mi povedali: Zdaj vam gre zato, da kmeta 
znova zvodite z raznimi političnimi gesli pod svoj vpliv, 
da boste potem uganjali svojo radičevsko politiko, ki je 
kakor mlin na veter, kakor Radič piha, oz. pije, tako se pa 
vrti! 
»Mi pa ostanemo, kakor smo bili, enega srca, ene krvi!« 

Tako doni med našimi ljudmi po vsej Sloveniji in vsi 
so na delu, možje in fantje, žene in dekleta, vse dela na to, 
11. september zopet pokazal: Slovenci držijo skupaj! Zato 
vsi za SLS na delo, na agitacijo, da se bodo pomnožili naši 
glasovi in da bo zmaga nad vse častna! 


